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Er gólfhitinn rétt stilltur?
Fáðu 

fagmann 
í verkið

Bæjar- og fjölskylduhátíðin 
Sumar á Selfossi fer fram 

dagana 8.–11. ágúst. Bærinn 
mun skarta fögrum litum og 
klæðist einstökum búningi yfir 
hátíðina. Tónleikar verða á 
fimmtudags- og föstudags kvöld 
í stóru tjaldi í Sigtúns garð inum 
á Selfossi. Morgun verður er á 
laug ardag ásamt fjöl breyttri fjöl-
skyldudagskrá, sléttusöng og 

Grímsævintýri
á Borg

Hið árlega Grímsævintýri 
verður haldið á Borg í 

Grímsnesi laugardaginn 10. 
ágúst. Að vanda verður þétt og 
skemmtileg dagskrá frá kl. 13 
til kl. 17. Tombólan fræga verð-
 ur á sínum stað og mark aður 
með handverki og mat verður í 
og við íþróttahúsið. Krakk arn ir 
geta leikið sér í hoppu köstul-
um, í leikjum á íþrótta svæð inu 
og mögulega fengið að fara á 
hestbak.

Framkvæmdir við byggingu 
íbúða fyrir fólk 50 ára og 

eldra að Austurvegi 39–41 á Sel-
fossi eru langt á veg komnar. Í 
fyrsta verkhlutanum voru 12 
íbúðir, í miðáfanganum 9 íbúðir 
og í þeim síðasta 16 íbúðir. Sam-
tals eru þetta 37 íbúðir.

Að sögn Pálma Pálssonar, hjá 
byggingaraðilanum Pálmatré ehf. 
er nú þegar búið að selja nær allar 
íbúðirnar og eru íbúar flutt ir í um 
helming þeirra. Íbúðirnar eru frá 
86 m² upp í 100 m² auk geymslu. 
Þær eru allar þriggja herbergja 
þ.e. með stofu og tveim ur her-

Sala á íbúðum fyrir 50 ára og 
eldri hefur gengið mjög vel

Nýjar íbúðir að Austurvegi 39–41 á Selfossi.  Ljósmynd: ÖG.
bergj um. Verðið er 36–46 milljón-
ir. Undir mið og síð asta áfang an-
um er bílakjallari.Húsið er klætt 
með áli og timbri og gert eins 
viðhaldslítið og hægt er. Áætlað 
er að afhenda síðustu íbúðirnar í 
þriðja áfang anum í októ ber og 
ljúka verkinu í haust. -ög

Jurtir tíndar í te 
Heilsustofn unar
Árleg grasaferð NLFR í 

þágu Heilsustofnunar í 
Hveragerði fór fram í byrjun 
síð asta mánaðar í blíðskapar-
veðri. Fjöldi manns var mættur 
til að tína jurtir í te Heilsustofn-
unar undir styrkri stjórn Jónasar 
V. Grétarssonar garðyrkjustjóra 
Heilsu stofn un ar.

Í ár var tínt blóðberg og gul-
maðra, þekktar lækninga jurtir á 
Íslandi og góðar í te. Jurtirnar 
voru tíndar í göngufæri við 

Heilsustofnun og voru heimtur 
góðar. Að tínslu lokinn var boðið 
upp á veitingar í Matstofu Jónasar. 

Hópnum bauðst svo frír að-
gang ur að baðhúsi Heilsu stofn-
unar að lokinni ferðinni.

flug eldasýningu um kvöldið. Á 
laugardag fer hluti af krafta-
keppninni Iceland Strong est Man 
Challenge fram undir Ölfus ár-
brú. Þar munu Hafþór Júlíus 
Björns son og fleiri íslensk helj-
ar menni m.a. etja kappi við 
Mateusz Kieliskowski og Stolton 
bræður frá Skotlandi í trukka-
drætti. Nánar er fjallað um Sumar 
á Selfossi á bls. 19. -ög

Kraftajötnar á Sumar á Selfossi

Hamingjan 
við hafið

Bæjarhátíðin Hamingjan 
við hafið verður haldin í 

Þorlákshöfn 6.–11. ágúst. Á 
föstu dagskvöld verða stór tón-
leikar í skrúðgarðinum. Á laug-
ar  deg inum gefst fólki kostur á 
að prófa sjóbretti og skella sér 
í rib bátaferð og „Sunnlenska 
götubitakeppnin“ verður hald-
in í fyrsta sinn. Um kvöldið 
verður svo bryggjusöngur og 
flugeldasýning. Margt verður 
einnig í boði á sunnudag.

Rúnastafir og galdrabækur 
á Kukklerí-inu
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LOGO VERSIONS

Basic version should be used always wher’s
no background or the background is white or 
very light.

Monochromatic is for light background
where colorfull version can’t be used.
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Negativ is for dark background

2024

Njáluvaka var haldin í Rangárþingi um síðustu helgi. Hátíðin var afar eftirminnileg, athafnirnar táknrænar og skemmt-
unin með sögulegu ívafi. Það reið fjöldi skikkjuklæddra hestamanna í skrautreið og eldur var borinn að endurbyggingu 
Bergþórshvols. Karlakór Rangæinga tók lagið, öðlingar einnig og kvöldið var einkar vel heppnað. Ljósmynd: Árni Sæberg

Eftirminnileg 
Njáluvaka að baki

Nýtt skólaár er hafið í 
Menntaskólanum að Laugarvatni
Kæru Sunnlendingar, Eftir 

langt og gott sumarfrí hefur 
nýtt skólaár í Menntaskólanum 
að Laugarvatni hafist með til-
heyrandi fjöri. Að þessu sinni 
voru það 53 nemar sem tóku sín 
fyrstu skref sem ML-ingar og 
voru þeir boðnir hjartanlega vel-
komnir af nemendafélagi Mímis 
þann 18. ágúst sl. Dagskráin var 
fjölbreytt, með leikjum og við-
burðum sem gerði nýnemunum 
kleift að kynnast bæði hver 
öðrum og skólanum sjálfum.

Daginn eftir komu eldri nem-
endur aftur á heimavistirnar og 
hófst þá hefðbundið skólastarf. 
Það var þó ekki langt að bíða 
eftir meiri skemmtun, því á 
föstudeginum var kennslu lokið 
um hádegi og fór fram skírn ný-

nema. Eldri nemendur fylgdu 
nýnemum skrautlega niður að 
Laugarvatninu þar sem fór fram 
sérstök athöfn sem markaði inn-
göngu þeirra í samfélag ML-
inga. 

Að lokinni skírn var stemn-
ingin haldin lifandi með 
skemmtilegu balli í íþrótta-
húsinu, þar sem allir nemendur 

fögnuðu nýju skólaári og inn-
komu í skólann. Með því lauk 
nýnemaviku ML 2025 og lofar 
hún góðu fyrir skemmtilegt og 
samstillt skólaár fram undan.

Elena R. Marquez Gunn-
laugsdóttir, ritnefndarformaður 
nemendafélagsins Mímis.� ML/
Elena og Arnbjörg

Mikið hefur rignt að Fjalla-
baki síðastliðinn sólar-

hring og ár og vötn bólgnað í 
miklum vatnavöxtum í kjölfar 
rigningarinnar.

Hópur frá Björgunarsveit-
inni Þorbirni sem nú sinnir 
hálendisvakt í Landmanna-
laugum hefur í morgun gætt 
þess að ferðalangar sem voru 
í Laugum komist klakklaust 
yfir vaðið á Námakvísl, sem 
alla jafna er líkt og tær berg-
vatnsá, en er nú sem ólgandi 
jökulfljót á að líta. Eftir að 
hafa aðstoðað einn bíl sem 
lenti í vandræðum var tekin 
ákvörðun um að fylgja öllum 
smærri jeppum yfir vöðin í 
Laugum til að koma í veg 

Miklir vatnavextir að Fjallabaki
fyrir að þeir ferðalangar sem 
voru að fara úr Laugum lentu í 
samskonar vandræðum.

Nú er afar fátt í Land-
mannalaugum og Jökulgils-
kvíslin beljar sem stórfljót rétt 
við tjaldsvæðin.

Í sumar hafa verið talsverð-
ir vatnavextir á Mælifellssandi 
og þó nokkrir ferðalangar lent 
þar í vandræðum. Nú er enn 
meira vatn þar og eftir könn-
unarleiðangur Hálendisvaktar 
í gær inn á Mælifellssand er 
ljóst að leiðin er illfær jafnvel 
mikið breyttum jeppum, jafn-
vel stórum trukkum.

Rétt er að vara við ferða-
lögum inn á þessi svæði á 
meðan þessi staða er uppi.
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Nemendur á framhaldsskólastigi sem ekki njóta lána hjá Menntasjóði 
námsmanna geta sótt um styrk til jöfnunar á námskostnaði. Styrkurinn 
ræðst af búsetu og er fyrir þá sem stunda nám fjarri heimili sínu. 

-	 Dvalarstyrkur (fyrir þá sem að dvelja fjarri lögheimili og fjölskyldu 
sinni vegna náms og greiða leigu).

-	 Styrkur vegna skólaaksturs (fyrir þá sem sækja nám frá lögheimili 
fjarri skóla).

Opnað er fyrir umsóknir 1. september 2025. 

Nemendur geta sótt um jöfnunarstyrkinn með rafrænum skilríkjum 
á “Mitt Lán” sem aðgengilegt er í gegnum heimasíðu okkar www.
menntasjodur.is. Nemendur og aðstandendur þeirra eru hvattir til að 
kynna sér reglur um styrkinn á vef Menntasjóðsins.

Menntasjóður námsmanna
Námsstyrkjanefnd

JÖFNUNARSTYRKUR TIL NÁMS
Umsóknarfrestur á haustönn 2025 
er til 15. október nk.

Skógræktarfélag Árnesinga 
auglýsir eftir skógarverði 
Starf skógarvarðar hjá Skógræktarfélagi Árnesinga á Snæfoksstöðum
Viltu vinna í náttúrunni við að rækta og annast skóga? Skógræktarfélag Árnesinga 
leitar að skógarverði með starfsstöð á Snæfoksstöðum í fullt starf til að leiða og 
skipuleggja fjölbreytt verkefni á þessum mikilvæga vettvangi.

Hvað felst í starfinu?
-	 Verkstjórn og skipulag: Stjórn daglegra verkefna í skógi. Samræming vinnu með 

stjórn, rekstrarstjóra félagsins og verktökum.
-	 Umhirðu og ræktun: Ber ábyrgð á gróðursetningu, umhirðu skóga þ.m.t. jólatrjá-

areita, timburreita og viðhaldi útivistarsvæða.
-	 Skógarafurðir og markaðsmál: Skipuleggur og hefur umsjón með vinnslu og 

sölu viðarafurða í samvinnu við rekstrarstjóra, þ.m.t. flettingu trjábola, kurlun og 
arinviðarvinnslu.

-	 Kynningarmál: Veitir ráðgjöf og leiðbeiningar til deilda skógræktarfélagsins. 
Vinnur að kynningarmálum í samstarfi við stjórn Skógræktarfélags Árnesinga.

-	 Umsjón með eignum: Hefur eftirlit með fasteignum og tækjum félagsins.
-	 Önnur tilfallandi verkefni í samráði við stjórn.

Starfsstöðin er á Snæfoksstöðum í Grímsnes og Grafningshreppi.

Við leitum að einstaklingi sem hefur:
-	 Menntun í skógtækni eða skógfræði.
-	 Reynslu: Af ræktun og umhirðu skóga, úrvinnslu viðar, notkun tækja í skógrækt 

og umsjón með útivistarsvæðum.
-	 Hæfni: Til að vinna sjálfstætt, skipuleggja verkefni og hefur góða samskiptahæfni.
-	 Réttindi: Vinnuvéla- og ökuréttindi.

Ef þú ert sjálfstæð(ur), drífandi og hefur ástríðu fyrir skógrækt, gæti þetta verið tæki-
færi til að vinna að uppbyggingu skóga, viðarvinnslu og útivistarsvæða á Suðurlandi.

Umsóknarfrestur er til og með 15. september 2025.

Nánari upplýsingar um starfið má fá hjá stjórn félagsins, með því að senda póst á 
netfangið hreinn1971@hotmail.com og skulu umsóknir berast á það netfang.

Þessi eðalgæji er kominn á 
sextugsaldurinn í dag 28. ágúst.

Hann þyggur knús og kossa 
í tilefni dagsins.

Tómas Albertsson rekur safn-
ið Kukklerí-ið við Þykkva-

flöt á Eyrarbakka. Safnið inni-
heldur ýmiss konar fjársjóð, líkt 
og rúnir, galdrastafi og bækur 
um hina miklu brennuöld á 
Íslandi. Það var ansi gaman 
að kíkja við á safnið síðasta 
sunnudag, veðrið var hæglátt, 
hrafninn tók á móti mér við inn-
ganginn og Tómas var tilbúinn 
að leiða mig í gegnum aldirnar 
með sögulegum staðreyndum 
frá fornöld Íslendinga.

„Það er merkilega mikið efni 
til frá 18. öldinni,“ segir Tómas 
mér en elsta galdrabókin sem 
hann geymir er frá árinu 1706 
sem geymir ýmsa leyndardóma. 
Það er margt hægt að skoða á 
safninu og ekki bara gráskinnur 
sem innihalda galdra og rúnar-
stafi heldur eru þar einnig ker-
amikbolla og platta sem hann-
aðir voru fyrir fáeinum árum af 
fyrirtækinu Glit sem merktir eru 
galdrastöfum. Þeir eru einkar 
vandaðir á að líta en einungis til 
í litlu upplagi þar sem sú færa 
kona sem framleiddi þá er hætt 
þeirri vinnu.

Á safninu er að líta Íslands-
kort með sagnfræðilegu sam-

hengi frá brennuöldinni. Þar er 
hægt að sjá tengingar landshluta 
á milli þegar kemur að göldrum 
og fólksins sem þá stundaði.

Tarot-spil og spábollar eru til 
af mörgum stærðum og gerðum, 
mikið safn af öllu sem tengist 
hjátrú og hindurvitnum sem 
tengist inn á fornlagatrú Íslend-
inga og mikið verðmæti í því að 
varðveita sögulegar rætur okkar 
á þennan máta þar sem sú trú var 
stór partur af lífi okkar í þá daga.

„Stefnan er tekin á annað hús-
næði fyrir safnið svo ef einhver 
er með góða hugmynd að nýrri 
staðsetningu fyrir Kukklerí-ið 
þá er ég opinn fyrir flestu,“segir 
Tómas með bros á vör.

„Það má segja að vanti alvöru 
ferðamannaverslun inni á Sel-
fossi, vissulega margar flottar 
búðir en einhverja í líkingu við 
Kukklerí-ið sem geymir ýmsan 

fróðleik bæði um land og þjóð. 
Eitthvað sem heldur ferðamann-
inum við efnið svo hann staldri 
lengur við og fái tilfinningu fyrir 
þeim sérstöku rótum okkar Ís-
lendinga, þeirri sem felst í hjátrú 
og forlagaspeki. Mig langar 
að halda minni sýningar sem 
tengjast inn á söfn og verslanir 
inni á Selfossi, það er eitthvað 
sem á eftir að vinda upp á sig 
en eins og er þá einbeiti ég mér 
eingöngu að Kukkleríinu og að 
finna því nýja staðsetningu,“ 
segir Tómas að lokum hugsi á 
svip.

Það er ekki langt síðan safnið 
opnaði en það var í byrjun sum-
ars. Safnið hefur stækkað um-
talsvert á stuttum tíma og alltaf 
bætist við eitthvað nýtt og fróð-
legt svo enginn verður svikinn 
af því að kíkja þar við í kaffi.
� S.C.

Rúnastafir og galdrabækur á Kukklerí-inu
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Stracta Bistro er á jarðhæð Stracta Hótels á Hellu.

Gestir okkar geta notið fjölda rétta með áherslu á
heilsusamlegt fæði sem unnið er úr afurðum í

nærliggjandi sveitum.

Bistro veitingahúsið er góður kostur fyrir gesti með
fjölbreytt úrval við hæfi hvers og eins.

Opnunartími er:
Opið alla daga frá kl. 12:00 til 22:00

Velkomin á Rótina – þar sem ítölsk matargerð mætir
ferskleika íslenskrar náttúru.

Við leggjum metnað í að bjóða upp á handgerðar pizzur og
pastarétti, ásamt úrvali af kokteilum og vönduðum vínum.

Við bjóðum upp á take away pizzur.

Opnunartími er:
Sunnudaga til miðvikudaga: 12:00 – 21:00
Fimmtudaga til laugardaga: 12:00 – 22:00

RANGÁRFLAT IR  4  -  HELLA

ÞRÚÐVANGUR 6  -  HELLA

662 8110

W W W . S T R A C T A . I S
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Gáta vikunnar
Stundum máninn okkar er,
einn í burt minn skreytir garð.
Talsvert kenndur fólinn fer,
fjórtán daga þessi ber. ?? ??Svar við gátu í blaði 2816: BRETTI 
1. Þvottabretti - 2. Þvottabretti
3. Bretti upp - 4. Vörubretti

Vísnagátur-höf: 
Páll Jónasson 

Útg. Bókaútgáfan HÓLAR

Ég skora svo á Jóhönnu Bríeti Helgadóttur, dóttur mína, fyrir 
næsta blað en þar er ekki komið að tómum kofanum þegar mats-
eld eða bakstur á í hlut.

Helgi Sigurður Haraldsson er 
sunnlenski matgæðingur vik-
unnar.

Ég þakka Ómari fyrir áskorun-
ina. Ég er nú ekki mikið í því 
að prófa mig áfram í eldhúsinu 
með nýjum uppskriftum og því 
oftast eitthvað sótt á netið eða í 
bækur. Hér er vinsæl uppskrift, 
fengin að láni af netinu, sem 
mikið er notuð á mínu heimili 
þegar eitthvað létt á að vera í 
matinn.

Kjúklingasalat í öllum 
regnbogans litum
4 kjúklingabringur
Kjúklingakrydd
BBQ honey mustard sósa
1 poki klettasalat
1 askja kirsuberjatómatar, 

skornir í tvennt
1 rauðlaukur
1/2 agúrka
1 avocadó og/eða 1 mangó
100 g ristaðar furuhnetur
1/2-1 krukka fetaostur (ekki 

setja olíuna með)
1 askja jarðarber tortillaflögur
Salatdressing
1 dl olía
1/2 dl balsamic edik
1/2 dl dijon sinnep
1 dl hlynsíróp
1 hvítlauksgeiri, pressaður

Sunnlenski
matgæðingurinn
Sunnlenski
matgæðingurinn

Skerið kjúklingabringurnar 
í litla munnbita og steikið á 
pönnu. Kryddið með kjúkl-
ingakryddi og þegar kjötið 
hefur „lokast“ er BBQ-sósunni 
hellt út á pönnuna og kjúkling-
urinn látinn malla í henni þar 
til hann er eldaður í gegn.

Skerið grænmetið í hæfi-
lega bita og raðið á disk.

Hellið kjúklingum yfir og 
stráið ostinum og furuhnetun-
um yfir allt. Endið á muldum 
nachosflögum.

Gerið sósuna með því að 
hræra öll hráefnin vel saman 
og berið hana fram með 
salatinu þannig að hver getur 
skammtað sér að vild.

Matgæðingar eru beðnir að senda á dfs@dfs.is 
uppskrift ásamt mynd af sér eigi síðar en á sunnudegi.

Kjúklingasalat í öllum 
regnbogans litum

Útgefandi: Prentmet Oddi, Gagnheiði 17, 
800 Selfoss, sími 482 1944, dfs@dfs.is, dfs.is.
Ritstjóri: Elín Hrönn Jónsdóttir, 
sími 856 0673, hronn@dfs.is.
Blaðamaður: Björgvin Rúnar Valentínusson, 
sími 482 1944, dfs@dfs.is.
Auglýsingadeild: Sími 482 1944, 
auglysingar@dfs.is.

Dagskráin kemur út á hverjum fimmtudegi. Upplag 
5.000 eintök. Allt efni og auglýsingar berist fyrir 
hádegi á þriðjudögum.

Dreift ókeypis í allar sýslur 
austan Hellisheiðar. Dagskráin 
er aðili að samtökum bæjar- 
og héraðsfréttablaða.
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Meistaramót Íslands í 
frjálsum íþróttum fór fram 

á Selfossvelli dagana 23.-24. 
ágúst. 19 iðkendur frjálsíþrótta-
deildar Selfoss náðu tilskyldum 
lágmörkum á mótinu. Það var 
góð þátttaka og flottur árangur 
náðist í mörgum greinum. 
Bryndís Embla Einarsdóttir og 
Hjálmar Vilhelm Rúnarsson 
náðu þeim frábæra árangri að 
verða Íslandsmeistarar þrátt fyr-
ir ungan aldur og auk þess unnu 
keppendur frjálsíþróttadeildar 
Selfoss til fjögurra silfurverð-
launa og þriggja bronsverð-
launa.

Góð þáttaka á meistaramóti Íslands
Bryndís Embla Einarsdóttir 

kastaði spjótinu 44,75 m og 
varð Íslandsmeistari. Árangur 
hennar er jafnframt nýtt HSK-
met í þremur flokkum, 16 – 17 
ára, 18 – 19 ára og 20 – 22 ára 
en hún bætti eigin met. Hún 
bætti einnig eigið Selfossmet í 
fullorðinsflokki.  Hjálmar Vil-
helm Rúnarsson vippaði sér yfir 
1,93 m í hástökki og vann sér 
inn Íslandsmeistaratitil og hann 
vann einnig til bronsverðlauna í 
kringlukasti er hann bætti sig og 
kastaði 42,46m. Þorvaldur Gauti 
Hafsteinssonvann til silfurverð-
launa í 800m hlaupi eftir mjög harða keppni en hann hljóp á 

tímanum 2:04,73 mín og Krist-
inn Þór Kristinsson hljóp 1500m 
á tímanum 4:01,81 mín og vann 
til silfurverðlauna. Örn Davíðs-
son vann til silfurverðlauna þeg-
ar hann kastaði spjótinu 60,27m 
og Anna Metta Óskarsdóttir 
stökk 11,55 m í þrístökki og 
fékk silfurverðlaun að launum. 
Að lokum hljóp Hugrún Birna 
Hjaltadóttir 400 m grindahlaup 
á tímanum 1:12,56 mín og Ísold 
Assa Guðmundsdóttir vippaði 
sér yfir 2,70 m í stangarstökki 
og unnu þær báðar til bronsverð-
launa.� UMFS

Fjórða umferð Íslands-
mótsins í motocross fór 

fram 9. ágúst á vegum KKA 
á Akureyri. Rúmlega 50 
keppendur voru skráðir til 
leiks og gekk dagurinn vel 
fyrir sig.

Iðkenndur UMFS þeir 
Alexander Adam og Eric 
Máni unnu báðir sína flokka 
en Alexander Adam sigraði 
örugglega flokkinn MX1 og 
Eric Máni sigraði flokkinn 
MX2.� UMFS

Alexander og 
Eric komu, sáu 

og sigruðu sinn 
flokk í motocross Bryndís Embla Einarsdóttir, 

Umf. Selfoss, bætti eigið 
Íslandsmet í spjótkasti á Sumar-
kastmóti Selfoss þann 18. ágúst 
síðastliðinn. Hún kastaði 500 gr. 
spjótinu 46,93 m og bætti eigið 
Íslandsmet í flokki 16 –17 ára 
um 61 cm. Árangur Bryndísar 
Emblu er jafnframt HSK-met í 
flokki 16–17 ára.

Kristján Kári Ólafsson bætti 
eigið HSK-met í sleggjukasti 
(7,26 kg) á sama móti er hann 
kastaði sleggjunni 41,40 m. 
Hann bætti fyrra met sitt um 90 
cm.

Margir aðrir keppendur stóðu 
sig vel og settu persónuleg met 

en úrslit mótsins má sjá á mó-
tasíðu FRÍ.� UMFS

Bryndís Embla Einarsdóttir 
bætti eigið met í spjótkasti

Emilía Ósk á línuna
Emelía Ósk er 17 ára línu-

maður sem kemur frá 
Fjölni þar sem hún ólst upp. 
Hún hefur nú samið við hand-
knattleiksdeild Selfoss til 
ársins 2027. Emelía Ósk lék 
meðal annars með U-19 ára 
landsliði Íslands á EM í sumar 
í Svartfjallalandi.

Við bindum miklar vonir 

við Emelíu Ósk og það verður 
spennandi að sjá hana með 
meistaraflokki kvenna í vetur.

Um leið og Handknatt-
leiksdeild Selfoss býður Eme-
líu velkomna á Selfoss þá 
viljum við færa Fjölni þakkir 
fyrir þeirra þátt í félagaskipt-
unum.“� UMFS
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Glæsilegar íbúðir til sölu.
Fjölbýlishús í Þorlákshöfn

með fullfrágengnum íbúðum.

Opið hús 30. og 31. ágúst

Hnjúkamói 16
Tími: 13:00-15:00

stofnhus.is

Auglýsing um skipulagsmál 
í Rangárþingi eystra
Samkvæmt 41. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er auglýst eftirfarandi tillaga að 
deiliskipulagi í Rangárþingi eystra.

Ytra-Seljaland, heiðin – nýtt deiliskipulag
Deiliskipulagstillagan tekur til 9 frístundalóða úr landi Ytra-Seljalands, L163773 
eða á 10 ha svæðis. Heimilt verður að byggja sumarhús með geymslu eða allt að 
230 m².

Ytra-Skógar, breytingar við gamla héraðsskólanum – breyting á deiliskipulag
Deiliskipulagsbreytingin tekur til Skólavegs 1, L163674 þar sem áður var héraðs-
skóli Skóga. Með breytingunni er gert ráð að hámarks byggingarmagn á lóðinni 
verði 8.700 m² og allt að þremur hæðum. Gert er ráð fyrir 78 bílastæðum.

Ofangreindar tillögur er hægt að skoða á heimasíðu Rangárþings eystra, á Skipu-
lagsgátt Skipulagsstofnunar og á viðtalstíma hjá skipulags- og byggingarfulltrúa. 
Hverjum þeim sem telur sig eiga hagsmuna að gæta er gefinn kostur á að gera 
athugasemd við tillögurnar og er athugasemdarfrestur veittur frá 22. ágúst til og 
með 3. oktober 2025. Athugasemdum skal skila í gegnum Skipulagsgáttina eða 
skriflega í Skipulagsgáttina eða til skipulags- og byggingarfulltrúa Rangárþings 
eystra að Austurvegi 4, 860 Hvolsvelli.

Skipulags- og byggingarfulltrúi 
Rangárþings eystra

Sími 482 1944 
selfoss@prentmetoddi.is

prentmetoddi.is

Landsbankinn og TM á Sel-
fossi munu flytja sig yfir 

í nýtt hús við Austurveg 11 á 
Selfossi fyrir árslok 2027, sam-
kvæmt langtímaleigusamningi 
sem gerður hefur verið við 
Fossver ehf.

Um er að ræða hús sem mun 
rísa við Austurveg 11 þar sem 
verslun Karls R. Guðmunds-
sonar hefur verið til húsa.

Útibúið á Selfossi er eitt af 
stærstu útibúum bankans og þar 
vinna 18 manns. Afgreiðslur 
Landsbankans í Reykholti og í 
Þorlákshöfn heyra einnig undir 
útibúið og er heildarfjöldi starfs-

fólks bankans í Árnessýslu því 
22.

Landsbankinn seldi Lands-
bankahúsið á Selfossi við Aust-
urveg 20 árið 2020. Húsið, sem 
var gert eftir grunnteikningum 
Guðjóns Samúelssonar, er um 
1.200 fermetrar.

Frá sölu hefur starfsemi 
bankans farið fram á jarðhæð 
hússins og verður hún áfram þar 
fram að flutningum.

Nýja húsnæðið verður um 
440 fermetrar að stærð en til 
samanburðar fer starfsemi bank-
ans á Selfossi nú fram á 660 fer-
metrum.

Samið um nýtt húsnæði fyrir 
Landsbankann og TM á Selfossi
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Samkvæmt 30. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 eru hér kynntar tillögur aðalskipulagsbreytinga eftirfarandi skipulagsá-
ætlana:
1.	 Birkibyggð; Úr frístundabyggð í íbúðabyggð; Aðalskipulagsbreyting – 2503056 

Sveitarstjórn Hrunamannahrepps samþykkti á fundi sínum þann 7. ágúst 2025 að kynna breytingu aðalskipulags 
sem tekur til breytinga á aðalskipulagi Hrunamannahrepps 2016-2032. Svæðið sem breytingin nær til er Birki-
byggð sem er hluti af frístundabyggðinni F9 Kjóabyggð/Álftabyggð. Í breytingunni felst að Birkibyggð verður 
breytt úr frístundabyggð í íbúðarbyggð. Einnig eru settir fram almennir skilmálar og heimildir fyrir íbúðarbyggð í 
dreifbýli.

2.	 Vaðnes L168289; Efnistökusvæði; Breytt landnotkun; Aðalskipulagsbreyting – 2503065 
Á fundi sveitarstjórnar Grímsnes- og Grafningshrepps dags. 20. ágúst 2025 var samþykkt að kynna breytingu á 
aðalskipulagi sem tekur til breytinga á aðalskipulagi Grímsnes- og Grafningshrepps 2020-2032. Í breytingunni 
felst að nýtt efnistökusvæði er skilgreint í landi Vaðness L168289. Svæðið sem um ræðir er landbúnaðarsvæði í 
gildandi aðalskipulagi. Heimilt verður að vinna allt að 49.000 m3 af efni og gert ráð fyrir að efnistakan vari í allt að 
10 ár. Stærð vinnslusvæðis verður allt að 2 ha.

3.	 Ljósafossskóli L168468; Skilmálabreyting; Aðalskipulagsbreyting – 2403043 
Á fundi sveitarstjórnar Grímsnes- og Grafningshrepps dags. 20. ágúst 2025, var samþykkt að kynna breytingu 
á aðalskipulagi sem tekur til breytinga á aðalskipulagi Grímsnes- og Grafningshrepps 2020-2032. Svæðið sem 
breytingin nær til er við Ljósafossskóla L168468. Með breytingunni felst heimild fyrir aukinni gististarfsemi og 
uppbyggingu á svæðinu. Samkvæmt núverandi skilmálum aðalskipulags er gert ráð fyrir gistingu fyrir allt að 30 
manns á svæðinu. Innan breytingar er gert ráð fyrir gistingu fyrir allt að 100 manns. Gistingin getur verið í ýmis-
konar húsum og tjöldum.

Samkvæmt 31. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er hér auglýst tillaga aðalskipulagsbreytinga eftirfarandi skipulagsáætl-
unar:
4.	 Reykholt; Stækkun iðnaðarsvæði I24; Aðalskipulagsbreyting – 2503016 

Sveitarstjórn Bláskógabyggðar samþykkti á fundi sínum þann 18. júní 2025 að auglýsa breytingu á aðalskipulagi 
sem tekur til þéttbýlisins í Reykholti. Í breyttu aðalskipulagi er iðnaðarsvæðið I24 stækkað yfir svæði fyrir jarð-
hitavinnslu og heimiluð nýting jarðhita, svæðið er afmarkað sem fláki á skipulagsuppdrætti í stað punkts. Íbúðar-
byggð ÍB1 og opið svæði OP5 minnka samsvarandi. Stærð skipulagssvæðis er um 1,2 ha. 

Samkvæmt 41. gr. og 43. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 eru hér auglýstar tillögur eftirfarandi deiliskipulagsáætlana og 
deiliskipulagsbreytinga:
5.	 Reykholt; Hreinsistöð og nýting jarðhita; Deiliskipulagsbreyting – 2506026 

Á fundi sveitarstjórnar Bláskógabyggðar dags. 18. júní 2025 var samþykkt að auglýsa breytingu á deiliskipulagi 
sem tekur til þéttbýlisins í Reykholti. Suðaustan við íbúðarbyggðina við Tungurima hefur verið reist hreinsistöð 
fyrir fráveitu og borað eftir heitu vatni. Sveitarfélagið hyggst nýta vatnið fyrir ört stækkandi byggð í Reykholti og 
mögulega bora fleiri holur í framtíðinni ef þörf verður á meira af heitu vatni. Í breyttu deiliskipulagi er núverandi 
lóð fyrir hreinsivirkið stækkuð og heimilað að nýta jarðhita innan hennar og vera með þau mannvirki sem þarf í 
tengslum við þá vinnslu.

6.	 Heiðargerði 9-18; Athafnasvæði; Deiliskipulag – 2412025 
Á fundi sveitarstjórnar Flóahrepps dags. 19. ágúst 2025 var samþykkt að auglýsa nýtt deiliskipulag sem tekur til 
athafnasvæðis AT1 við Heiðargerði. Innan deiliskipulagsins eru afmarkaðar 10 lóðir sem ætlaðar eru til uppbygg-
ingar hreinlegrar atvinnustarfsemi. Auk þess er gert ráð fyrir geymslu- og gámasvæði.

7.	 Ærhúsbakki L235706; Skilgreining svæðis; Deiliskipulag – 2507018 
Á fundi sveitarstjórnar Bláskógabyggðar dags. 20. ágúst 2025 var samþykkt að auglýsa nýtt deiliskipulag sem 
tekur til Ærhúsbakka L235706 í Bláskógabyggð. Í tillögunni felst m.a. skilgreining þriggja byggingarreita. Heimilt 
er að reisa íbúðarhús á byggingarreit nr. 1 og 2 en á byggingarreit nr. 3 er heimilt að byggja við núverandi fjárhús 
eða reisa útihús s.s. gróðurhús, gripahús, skemmu/vélageymslu.

8.	 Einholt L180119; Skilgreining lóða; Einholt 1 og Einholt 2; Deiliskipulag – 2506106 
Á fundi hreppsnefndar Ásahrepps dags. 20. ágúst 2025 var samþykkt að auglýsa nýtt deiliskipulag sem tekur til 
Einholts L180119 í Ásahreppi. Í deiliskipulaginu felst skilgreining tveggja lóða og byggingarreita innan þeirra fyrir 
íbúðarhús og bílskúr.

Samkvæmt 2. mgr. 36. gr. skipulagslaga nr. 123/2010 er hér kynnt niðurstaða sveitarstjórnar vegna eftirfarandi máls:
9.	 Syðra-Langholt; Breyttir skilmálar efnistökusvæðis E31; Aðalskipulagsbreyting – 2505033 

Á fundi sveitarstjórnar Hrunamannahrepps dags. 21. ágúst 2025 var samþykkt að auglýsa niðurstöðu sveitar-
stjórnar vegna óverulegrar breytingar á aðalskipulagi sem tekur til grjótnámu á Syðra-Langholti L172619 í Hruna-
mannahreppi. Í breytingunni felst stækkun á efnistökusvæði E31 úr 0,9 ha í 2,4 ha þar sem leyfileg efnistaka 
verður 138.000 m3 í stað 45.000 m3. 

Ofangreindar skipulagstillögur liggja frammi til kynningar á skrifstofu skipulagsfulltrúa, Hverabraut 6, Laugarvatni á 
skrifstofutíma embættisins. Að auki er hægt að nálgast tillögur á vefslóðinni www.utu.is  og á skipulagsgátt Skipu-
lagsstofnunar skipulagsgatt.is/. 
Mál 1 - 3 innan auglýsingar eru skipulagsmál í kynningu frá 28. ágúst 2025 með athugasemdarfresti til og með 18. 
september 2025. Mál 4 – 8 innan auglýsingar eru skipulagsmál í auglýsingu frá 28. ágúst 2025 með athugasemdar-
fresti til og með  10. október 2025. Mál 9 innan auglýsingar er tilkynning um niðurstöðu sveitarstjórnar vegna óveru-
legrar breytingar á aðalskipulagi. 
Athugasemdum og ábendingum skal skila inn á skipulagsgátt Skipulagsstofnunar www.skipulagsgatt.is undir við-
eigandi máli. Einnig má koma á framfæri athugasemdum og ábendingum skriflega á skrifstofu UTU Hverabraut 6, 
Laugarvatni eða með tölvupósti á netfangið skipulag@utu.is.
Fyrirspurnir má senda á netfang UTU skipulag@utu.is. Vigfús Þór Hróbjartsson 

Skipulagsfulltrúi Umhverfis- og Tæknisviðs Uppsveita 

AUGLÝSING UM SKIPULAGSMÁL
Ásahreppur, Bláskógabyggð, Flóahreppur, 
Grímsnes- og Grafningshreppur og Hrunamannahreppur

FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum í 

Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 
20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - Einn dagur 
í einu. Laugardagsmorgnum 
kl. 10, Hrísholti 8, Selfossi.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa krokus. 
Poniedzialek i czwartek i sobota 
godzina 19:00. Hrísholt 8 - 800 
Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

OA
Áttu erfitt með að hætta að 
borða? OA 12 spora fundir 
Overeaters anonymous alla 
þriðjudaga kl. 19 Hrísholti 8.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 1, 

Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús
Þriðjudagar kl. 11-13

Upprekjur
Þriðjudagar kl. 14:-16

Unga fólkið
Miðvikudagar kl. 11-14

Opið hús
Fimmtudagar lokað

Viðburðir auglýstir sérstaklega á 
Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi
Sími 482 1022 og 788 0300

arnessysla@krabb.is 
krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

ÞJÓNUSTA

Ráð í rekstri!Ráð í rekstri !

Austurvegur 6 - 800 Selfoss
Sími 482 3755 - kjarna@centrum.is

Bókhald • Framtöl • Skattskil
Launavinnslur • Ráðgjöf o.fl.

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

TAPAÐ/FUNDIÐ

KIRKJA
Skálholtsdómkirkja

Í Skálholti er messað hvern 
sunnudag kl. 11. Næsta sunnu-
dag 31. ágúst þjónar sr. Axel 
Árnasson Njarðvík héraðsprest
ur og flytur prédikun. Jón 
Bjarnason dómorganisti leikur á 
orgel og Steinway-flygilinn og 
leiðir safnaðarsöng.

Selfosskirkja
Sjá auglýsingu á bls. 7.

Elskulegur kötturinn minn 
Tómas Petro er týndur síðan að-
faranótt þriðjudags frá Foss
veginum. Hann er afar heimakær 
og hefur að öllum líkindum lent í 
sjálfheldu og lokast einhvers-
staðar inni. Ef þið vilduð vera 
svo væn að kíkja inn í skúra og 
skýli eftir honum. Sími 888 0833.
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Þriðjudaginn 15. júlí
Frá 17:30–18:30

Opið hús

ÞJÓNUSTA

FjárheimarFjárheimar ehf. ehf.
Eyravegi 37, 2h - 800 SelfossEyravegi 37, 2h - 800 Selfoss

s. 482 3454 - maddy@maddy.iss. 482 3454 - maddy@maddy.is

Bókhald - ráðgjöfBókhald - ráðgjöf
skattskilskattskil

Þjónusta við Þjónusta við 
einstaklinga og einstaklinga og 

fyrirtækifyrirtæki
Persónuleg þjónustaPersónuleg þjónusta

Ráð í rekstri!Ráð í rekstri !

Austurvegur 6 - 800 Selfoss
Sími 482 3755 - kjarna@centrum.is

Bókhald • Framtöl • Skattskil
Launavinnslur • Ráðgjöf o.fl.

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - Einn dagur 
í einu. Laugardagsmorgnum 
kl. 10, Hrísholti 8, Selfossi.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

OA
Áttu erfitt með að hætta að 
borða? OA 12 spora fundir 
Overeaters anonymous alla 
þriðjudaga kl. 19 Hrísholti 8.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR

Lokað vegna 
sumarfría

Allir viðburðir auglýstir á 
Facebook-síðu Brosins.

Sími 482 1022 / 788 0300

HEILSA

TIL SÖLU / LEIGU

Energy Touch
- Nudd 

- Heild ræn 
með  höndlun

Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð, 

meta medicine.

Ragnhildur 
Sigurðardóttir
 Sími 693 2197

ragnhildurgagga.is

Yoga Nidra byrjar
1. sept. kl. 17:00
3. sept. kl 17:30
5. sept. kl. 10:00

KIRKJUR

Þriðjudaginn 15. júlí
Frá 17:30–18:30

Opið hús

Selfosskirkja
Kvöldmessa sunnudaginn 24. 
ágúst kl. 20:00.  Kirkjukórinn 

syngur, organisti Edit A. Molnár, 
prestur Guðbjörg Arnardóttir.

Fundur fyrir foreldra og verðandi 
fermingarbörn í 

Árborgarprestakalli þriðjudaginn 
26. ágúst kl. 18:00 í 

Selfosskirkju.  Upplýsingar um 
skráningu inn á selfosskirkja.is

Skálholtsdómkirkja
Messa kl 11 þann 24. ágúst. Sr. 

Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur þjónar og prédik-
ar. Jón Bjarnason dómorganisti 
leikur á orgel og Steinway flygil 
auk þess að leiða messusvör. 

Innilega velkomin. 

Snorra Sturlusonarmessa í 
Oddakirkju

Sunnudaginn 24. ágúst kl. 
14.00 verður hátíðarmessa til 

heiðurs Snorra Sturlusyni í 
Oddakirkju í Rangárþingi. 
Þar koma fram séra Elína 
Hrund  Kristjánsdóttir, séra 

Kristján Arason og séra Óskar 
Hafsteinn Óskarsson prófastur í 
Hruna. Ennfremur talar Óskar 
Guðmundsson rithöfundur í 

Reykholti um æskuár Snorra 
Sturlusonar á Njáluslóðum. 
Guðni Ágústsson mælir fyrir 

hönd Njálufélagsins- Upp með 
Njálu. . Kirkjukór Odda-og 
Þykkvabæjarkirkna syngur.
Kirkjukaffi verður drukkið að 
athöfn lokinni, og hljóðkerfi 

verður til staðar.

Varahlutir úr hondu 
cr-v árgerð 2005

5 dekk
framsætin og aftursæti 
dekkjahlíf fyrir varadekk

aukaspilari og útvarp
fjórir hurðir bæði fyrir framan og 

aftan og afturhurð

upplýsingar í síma 8960702 og 
netfangið er 

finnbogigunnarsson@gmail.com
og kann ekki að setja mynd af 
þessum varahlutum og þarf að 
vera honda cr-v til þess að það 
passi og svara ekki síma eftir 

hádegi eða svo og þarf að losna 
við þetta sem fyrst og flutnings-

gjald er rúmlega 200.þúsund 
og keypti annan bíl

Hesthús-Selfoss
Til leigu eða sölu hluti í hesthúsi 
í Suðurtröð, 3-4 stíur upplýsing-

ar í síma 6616170

Strandarkirkja í Selvogi
Guðsþjónusta kl. 14:00.

Félagar úr Kór Þorláks- og 
Hjallasóknar leiða almennan 

safnaðarsöng.
Sr. Sigríður Munda Jónsdóttir 

þjónar.
Verum öll velkomin.

Sóknarnefnd og sóknarprestur

Haukadalskirkja
Sumarmessa kl 14 þann 24. 

ágúst í þessari einstöku kirkju. 
Sr. Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur þjónar og prédik-
ar, Jón Bjarnason organisti leiðir 

safnaðarsöng og messus-
vör. Grímur Bjarndal Jónsson 
frá Neðra-Dal flytur stutt erindi 
við messuna. Grímur var um 

tíma skólastjóri barna- og ungl-
ingaskólans í Reykholti í 

Biskupstungum og man tímana 
tvenna í sveitinni. Kirkjukaffi 

undir vegg. Innilega velkomin! 
 

Fimmtudaginn 21. ágúst
Frá 17:00 – 18:00

Hveragerði og masterað hjá 
Sigurdóri í Skonrokk.

Þú Átt Eitthvað Bágt má 
finna á öllum helstu streymis-
veitum og tónleikum Moskvitar.

Mbk
Moskvit

Þú átt eitthvað bágt
Lagið fjallar um sannleikann, 
þeir sem skilja hann ekki eiga 
eitthvað bágt. Beturvitarnir 
virðast halda að þeir viti hvað 
er sannleikur og hvað er lygi. 
Ef þú treystir ekki beturvitum 
þá ertu bara bjáni. En það á ekki 
við mig, ég mun ekki blekkja 
þig. Ef þú trúir mér ekki þá áttu 
augljóslega eitthvað bágt. Svo 
hlustaðu nú! Ekki láta einhvern 
beturvita spila með þig, þú 
getur tekið þínar eigin ákvarð-
anir sjálfur. Þú, sem og allir, ert 
hérna fyrir eigin hagsmuni og 
enginn ber ábyrgð á útkomunni 
nema þú sjálfur. Þú verður aldr-
ei múgurinn, ert varla partur. Þú 

ert bara þú. Og þú ert meistarinn 
yfir eigin lífi og þess vegna ætl-
ar þú að hlusta á þetta lag oft og 
mörgum sinnum og fylgja okkur 
í Moskvit!

Lagið var tekið upp og mixað 
hjá Kjartani í Dynur Stúdíó í 

Moskvít þrykkir út nýju lagi 22. ágúst. Þetta er sannkallaður 
rokk-pönk eyrnaormur sem fær þig til syngja með.
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Ferðanefnd FEBSEL og Guðmundur 
Tyrfingsson bjóða upp á haustferð 

um Mosfellssveit og Grafning 
miðvikudaginn 10. september 2025

Lagt af stað frá Grænumörk kl. 13:00.
Leiðsögumaður: Kristján Einarsson

Á ION hóteli á Nesjavöllum 
bíða hópsins kaffiveitingar. 

Verð pr. mann er kr. 4,500 kr. 
sem greiðist við brottför.

Aðeins ein rúta verður í ferðinni og þar 
af leiðandi takmarkast fjöldi farþega við 
það. Vinsamlega athugið að hver og einn 

þátttakandi er á eigin ábyrgð.
Bókanir í ferðina eru hjá nefndinni og  

þátttökulisti liggur frammi í Grænumörk 5.  
Einnig má skrá sig á Facebook-síðu Febsel.

Þátttaka tilkynnist fyrir 
fimmtudaginn 4. september. 

Hlökkum til fararinnar. 
Helgi s. 860 7032

Ingibjörg s. 864 2972
Vigdís s. 893 6564

Haustferð 
FEBSEL

Nú getur þú sótt bæði Skotvopna- og Veiði
kortanámskeið í Skotveiðiskóla SKOTVÍS, á 

netinu, þegar þér hentar. Verklegur skotvopna-
hluti fer fram á skotvelli.

„Vefurinn er einstaklega góður og einfaldur í 

notkun. Lestrarefnið var skýrt og auðskiljanlegt 

og prófin voru mikil hjálp og hjálpaði mikið við 

að átta sig á hvaða hluta námsefnisins ég var að 

ná tökum á og hvað ég þurfti að fara yfir aftur.“

Allar nánari upplýsingar á skoli.skotvis.is.

VEKTU Í ÞÉR VEIÐIEÐLIÐ

Miðbæjarmessa á Selfossi
Sunnudaginn 31. ágúst breytum við til og 

messum á Brúartorgi kl. 14. Miðbærinn og heiður 
himinninn verður að kirkjurými og vettvangur 

góðrar og gefandi stundar.

Daníel Karl Cassidy og 
Hugrún Birna Hjaltadóttir leika á fiðlur.

Kór Selfosskirkju syngur fallega og kunnuglega sálma 
og sönglög við undirleik Edit Molnár organista og 

kórstjóra.  

Sr. Gunnar Jóhannesson leiðir samveruna.

Allir eru hjartanlega velkomnir og um að gera að líta 
við og njóta góðrar samveru saman á fallegum stað.

(Með fyrirvara um sæmilegt útiveður)

Safnaðarstarf í Selfosskirkju vaknar af 
sumardvala á næstu vikum

Barna- og æskulýðsstarf kirkjunnar hefst í byrjun 
september.

Foreldramorgnar hefja göngu sína að nýju 
miðvikudaginn 3. september kl. 11-12.

Morgunbænir verða alla miðvikudaga og fimmtudaga 
kl. 10 frá og með 3. september.

Þriðjudagssamverur hefjast að nýju í lok september.

Kynnið ykkur safnaðarstarf og helgihald í 
Selfosskirkju á www.selfosskirkja.is

Frá Selfosskirkju

Í málefnasamningi Okkar 
Hveragerðis og Framsóknar 

fyrir kjörtímabilið 2022–2026 
er lögð sérstök áhersla á að 
bæta stöðu barnafjölskyldna í 
Hveragerði. Mikilvægur liður 
í því markmiði snýr að því að 
lækka leikskólagjöld með því að 
bjóða upp á gjaldfrjálsan leik-
skóla í allt að sex tíma á dag á 
sama tíma og öllum börnum 12 
mánaða og eldri er tryggt leik-
skólapláss.

12 mánaða börnum er 
tryggður leikskóli
Með opnun nýs hluta Leikskól-
ans Óskalands undir lok sumars 
hefur Hveragerðisbær loks náð 
því markmiði að tryggja öllum 
börnum frá 12 mánaða aldri 
leikskólapláss. Þegar núverandi 
meirihluti tók við árið 2022 
hafði um nokkurt skeið ekki 
tekist að standa við þessa stefnu 
bæjarins. Til að mæta þeirri 
stöðu var ákveðið í upphafi kjör-
tímabilsins að greiða foreldra-
greiðslur til þeirra fjölskyldna 
sem ekki fengu pláss fyrir börn 
sín við 12 mánaða aldur og fram 
að úthlutun leikskólapláss. Með 
þessum greiðslum var leitast 
við að vega upp kostnað sem 
foreldrar þurftu að bera vegna 
skorts á leikskólaplássum. Nú 
er ánægjulegt að segja frá því að 
öllum börnum í Hveragerði er 
tryggt leikskólapláss í samræmi 
við það markmið sem meirihlut-
inn setti sér í upphafi kjörtíma-
bilsins.

Gjaldfrjálsir tímar á leikskólum
Á kjörtímabilinu hefur verið 
unnið markvisst að því að lækka 
leikskólagjöld með því að fjölga 
gjaldfrjálsum tímum á leik-
skólum Hveragerðisbæjar. Árið 
2022 var boðinn einn slíkur tími, 

árið 2023 tveir, árið 2024 þrír og 
frá 1. september 2025 verða þeir 
orðnir fjórir. Markmiðið er að 
árið 2026 verði sex tímar gjald-
frjálsir á dag. Þessi aðferð hefur 
skilað því að leikskólagjöld fyrir 
átta tíma dvöl á dag hafa lækkað 
úr 29.256 krónum á mánuði árið 
2022 í 16.800 krónur árið 2025, 
sem samsvarar 43% lækkun.

Á kjörtímabilinu hafa leik-
skólagjöld í Hveragerði lækkað 
verulega og biðlistar eru nú auð-
ir sem áður voru þéttsettir. Það 
er Hveragerðisleiðin.

Jóhanna Ýr Jóhannsdóttir, 
formaður bæjarráðs

Sandra Sigurðardóttir, 
forseti bæjarstjórnar

Dagný Sif Sigurbjörnsdóttir, 
bæjarfulltrúi

Halldór Benjamín Hreinsson, 
bæjarfulltrúi

Njörður Sigurðsson, 
bæjarfulltrúi

Meiri gæði og mun minni álögur 
- Hveragerðisleiðin í leikskólamálum

Meirihluti bæjarstjórnar Hveragerðisbæjar ásamt Pétri G. Markan bæjar-
stjóra.

Við prentum 
ljósmyndir
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Er gólfhitinn rétt stilltur?
Fáðu 

fagmann 
í verkið

Bæjar- og fjölskylduhátíðin Sumar á Selfossi fer fram dagana 8.–11. ágúst. Bærinn mun skarta fögrum litum og klæðist einstökum búningi yfir hátíðina. Tónleikar verða á fimmtudags- og föstudags kvöld í stóru tjaldi í Sigtúns garð inum á Selfossi. Morgun verður er á laug ardag ásamt fjöl breyttri fjöl-skyldudagskrá, sléttusöng og 

Grímsævintýri
á Borg

Hið árlega Grímsævintýri verður haldið á Borg í Grímsnesi laugardaginn 10. ágúst. Að vanda verður þétt og skemmtileg dagskrá frá kl. 13 til kl. 17. Tombólan fræga verð- ur á sínum stað og mark aður með handverki og mat verður í og við íþróttahúsið. Krakk arn ir geta leikið sér í hoppu köstul-um, í leikjum á íþrótta svæð inu og mögulega fengið að fara á hestbak.

Framkvæmdir við byggingu íbúða fyrir fólk 50 ára og eldra að Austurvegi 39–41 á Sel-fossi eru langt á veg komnar. Í fyrsta verkhlutanum voru 12 íbúðir, í miðáfanganum 9 íbúðir og í þeim síðasta 16 íbúðir. Sam-tals eru þetta 37 íbúðir.

Að sögn Pálma Pálssonar, hjá byggingaraðilanum Pálmatré ehf. er nú þegar búið að selja nær allar íbúðirnar og eru íbúar flutt ir í um helming þeirra. Íbúðirnar eru frá 86 m² upp í 100 m² auk geymslu. Þær eru allar þriggja herbergja þ.e. með stofu og tveim ur her-

Sala á íbúðum fyrir 50 ára og eldri hefur gengið mjög velNýjar íbúðir að Austurvegi 39–41 á Selfossi.  
Ljósmynd: ÖG.bergj um. Verðið er 36–46 milljón-ir. Undir mið og síð asta áfang an-um er bílakjallari.Húsið er klætt með áli og timbri og gert eins viðhaldslítið og hægt er. Áætlað er að afhenda síðustu íbúðirnar í þriðja áfang anum í októ ber og ljúka verkinu í haust. -ögJurtir tíndar í te Heilsustofn unar

Árleg grasaferð NLFR í þágu Heilsustofnunar í Hveragerði fór fram í byrjun síð asta mánaðar í blíðskapar-veðri. Fjöldi manns var mættur til að tína jurtir í te Heilsustofn-unar undir styrkri stjórn Jónasar V. Grétarssonar garðyrkjustjóra Heilsu stofn un ar.
Í ár var tínt blóðberg og gul-maðra, þekktar lækninga jurtir á Íslandi og góðar í te. Jurtirnar voru tíndar í göngufæri við 

Heilsustofnun og voru heimtur góðar. Að tínslu lokinn var boðið upp á veitingar í Matstofu Jónasar. 

Hópnum bauðst svo frír að-gang ur að baðhúsi Heilsu stofn-unar að lokinni ferðinni.

flug eldasýningu um kvöldið. Á laugardag fer hluti af krafta-keppninni Iceland Strong est Man Challenge fram undir Ölfus ár-brú. Þar munu Hafþór Júlíus Björns son og fleiri íslensk helj-ar menni m.a. etja kappi við Mateusz Kieliskowski og Stolton bræður frá Skotlandi í trukka-drætti. Nánar er fjallað um Sumar á Selfossi á bls. 19. -ög

Kraftajötnar á Sumar á Selfossi

Hamingjan 
við hafiðBæjarhátíðin Hamingjan við hafið verður haldin í Þorlákshöfn 6.–11. ágúst. Á föstu dagskvöld verða stór tón-leikar í skrúðgarðinum. Á laug-ar  deg inum gefst fólki kostur á að prófa sjóbretti og skella sér í rib bátaferð og „Sunnlenska götubitakeppnin“ verður hald-in í fyrsta sinn. Um kvöldið verður svo bryggjusöngur og flugeldasýning. Margt verður einnig í boði á sunnudag.
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Negativ is for dark background

2024

Lokakeppni Stóru upplestra-keppninnar í Árborg var haldin í Stekkjaskóla 27. mars síðastliðinn.
Lokakeppnin er samstarfs-verkefni grunnskólanna og Skólaþjónustu Árborgar og hefur undirbúningur staðið yfir frá Degi íslenskrar tungu 16. nóvember sl.

Á heimasíðu Árborgar segir að allir nemendur 7. bekkja grunnskóla sveitarfélagsins hafi fengið þjálfun í vönduðum upplestri á undirbúningstíma-bilinu. Undankeppni var haldin 

í hverjum skóla og sigurvegarar hvers skóla tóku svo þátt í loka-keppninni. Keppendur að þessu sinni voru 11 talsins.Keppnin fór þannig fram að keppendur lásu samtals þrisvar sinnum. Í fyrstu umferð var lesið textabrot úr bókinni Draumur eftir Hjalta Halldórs-son, næst voru lesin ljóð eftir fyrirfram ákveðna höfunda og í þriðju umferð lásu nemendur ljóð að eigin vali.Dómnefndina skipuðu Anna Linda Sigurðardóttir, Hildur Bjargmundsdóttir, Hrund Harð-

ardóttir, Ragnheiður Ragnars-dóttir og Sigríður Pálsdóttir. Formaður dómnefndar hafði á orði að nefndinni hefði verið mikill vandi á höndum þar sem keppendur voru mjög vel undir-búnir og stóðu sig allir með miklum sóma.
Sigurvegari keppninnar í ár var Arnar Bent Brynjarsson úr Vallaskóla, í öðru sæti var Elísabet Kristel Þorsteinsdóttir úr Vallaskóla og í þriðja sæti var Árný Ingvarsdóttir einnig úr Vallaskóla.

Vallaskóli sigraði Stóru upplestrarkeppnina í Árborg

Ingunn Jónsdóttir nýr  framkvæmdastjóri SASSStjórn samtaka sunnlenskra sveitarfélaga samþykkti á fundi sínum þann 19. mars sl. að ráða Ingunni Jónsdóttur sem nýjan framkvæmdastjóra SASS. Ráðningarferlið var leitt af fyrirtækinu Intellecta og var Ingunn metin hæfust 

til að gegna starfinu af 31 um-sækjanda.
Ingunn er í dag starfandi framkvæmdastjóri Háskóla-félags Suðurlands og mun hefja störf hjá SASS á næstu misserum.

Vegagerðin hefur fest kaup á Gömlu Þingborg, sem stendur við Hringveg (1) í Flóahreppi. Kaupverðið er 72,5 milljónir.
Ástæða kaupanna er sú að húsið stendur innan veghelg-unarsvæðis núverandi Hring-vegar og í væntanlegu fram-tíðarvegstæði Hringvegar (1). Framkvæmd er fyrirhuguð við breikkun Hringvegar frá Selfossi að Markarfljóti í nokkrum áföngum.Verkefnið er áætlað á öðru og þriðja tímabili ósamþykkt-

rar samgönguáætlunar 2029-2038. Sem liður í þeim áætl-unum var ákveðið að kaupa Þingborg þegar ljóst var að sveitarfélagið Flóahreppur hafði ákveðið að setja húsið á sölu.
Vinna við undirbúning fyrsta hluta framkvæmdar-innar er hafin hjá Vegagerð-inni. Á næstu árum mun húsið þurfa að víkja fyrir umbótum á samgöngumannvirkjum sem bæta þannig samgöngur og umferðaröryggi á þessu svæði.

Vegagerðin kaupir Gömlu Þingborg

Fimmtudagur  20. mars    1
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Lásu yfir 93 þúsund blaðsíður á einum mánuði

Svakalega lestrarkeppni skól-

anna var haldin 16. október 

til 16. nóvember sl. Sex skólar 

á Suðurlandi tóku þátt í keppn-

inni, sem snerist um það að lesa 

sem flestar blaðsíður á einum 

mánuði, og bar Stekkjaskóli á 

Selfossi sigur úr býtum með 

rúmlega 93.500 lesnar blaðsíður 

sem gerir um 3.100 blaðsíður á 

dag. 7. bekkur las flestar blað-

síður eða tæplega 24 þúsund.

Blær Guðmundsdóttir og Eva 

Rún Þorgeirsdóttir barnabóka-

höfundar standa fyrir keppninni. 

Þær voru fengnar í verkefnið 

List fyrir alla sem snýst um að 

senda listviðburði í skóla úti 

á landi. Það er breytilegt eftir 

árum um hvers konar list er að 

ræða og var áherslan í þetta sinn 

lögð á skapandi hugsun í sögu-

gerð og lestri.
Verðlaunaafhending fór 

fram í Stekkjaskóla 20. mars sl. 

þar sem Blær Guðmundsdóttir 

afhenti skólanum viðurkenn-

ingu, tímarit og bækur í verð-

laun sem Lilja Írena H. Guð-

mundsdóttir, skólasafnskennari,  

tók á móti fyrir hönd skólans. 

Ragna Fanney Róbertsdóttir, 

nemandi í Stekkjaskóla, fékk 

viðurkenningu fyrir sérstaklega 

góðan árangur en hún las sjálf 

yfir 3.300 blaðsíður á einum 

mánuði. EHJ

Samtök smáframleiðenda 

matvæla og aðildarfélag 

þess, Beint frá býli, halda sinn 

árlega aðalfund og árshátíð á 

Hótel Selfossi núna í vikunni.. 

Samhliða þessum viðburðum 

hefur skapast sú hefð að halda 

matarmarkað, bjóða upp á nám-

skeið og fara í rútuferð um 

svæðið til að heimsækja félags-

menn og kynna sér starfsemi 

þeirra.
Námskeiðið er eingöngu í 

boði fyrir félagsmenn sem hafa 

skráð sig og er það um notkun 

gervigreindar.
„Gervigreindin spilar stöð-

ugt stærra hlutverk í rekstri 

fyrirtækja og lífi fólks og því 

fannst okkur mikilvægt að 

bjóða okkar félagsmönnum 

upp á grunnnámskeið í notkun 

hennar. Við leituðum til Sig-

valda Einarssonar sem er MBA-

nemandi í gervigreind hjá Aka-

demias. Hann tók því vel að 

setja saman tveggja klukku-

stunda námskeið fyrir okkur,“ 

segir Oddný Anna Björnsdóttir, 

framkvæmdastjóri Samtaka 

smáframleiðenda og Beint frá 

býli, í samtali við Dagskrána.

Matarmarkaðurinn er veg-

legur og verður þar boðið upp 

á vörur frá hátt í þrjátíu matar-

frumkvöðlum víðs vegar að af 

landinu og er hann opinn öllum. 

„Gert er ráð fyrir góðri mæt-

ingu á markaðinn, enda úrvalið 

af kræsingum fjölbreytt og hafa 

matgæðingar landsins sýnt á 

undanförnum árum að þeir láta 

slíka viðburði ekki framhjá sér 

fara,“ segir Oddný.

„Markaður eins og þessi er 

afar mikilvægur fyrir matar-

frumkvöðla. Þar fá smáfram-

leiðendur tækifæri til að eiga 

milliliðalaus samskipti og við-

skipti við neytendur, fá mikil-

væga endurgjöf á vörurnar 

sínar og byggja upp bein við-

skiptasambönd. Gestir sem 

mæta á matarmarkaði eru 

jafnan ákveðnir í að birgja sig 

upp af góðgæti, sem gerir við-

burðina að mikilvægri búbót 

fyrir smáframleiðendur þar sem 

sala er mikil á stuttum tíma og 

fer andvirði sölunnar óskipt til 

framleiðandans,“ segir Oddný 

einnig.
Matarmarkaðurinn verður 

haldinn fimmtudaginn 27. 

mars á Hótel Selfossi frá kl. 

16-18:30. Nánari upplýsingar 

um markaðinn og úrval vara 

má finna í Facebook-viðburði 

sem stofnaður hefur verið fyrir 

markaðinn.                     
   EHJ

Hátt í 30 matarfrumkvöðlar sameinast á markaði á Selfossi

Sími 482 1944 
auglysingar@dfs.is

Fimmtudagur 28. ágúst 20252817

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Fimmtudagur 8. febrúar 20242738

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

Hljómsveitin Moskvít heldur 
áfram að skapa tónlist og 

gáfu fyrir helgi út nýtt lag, sem 
er næst seinasta lag plötunnar 
Superior design.

Nýja lagið heitir I Was Youn-
ger og segja strákarnir að það 
sé tilfinningaþrungið lag sem 
fjalli um ferðina í gegnum lífið. 
„Margir hafa þann draum að 
sigra heimin á yngri árum en á 
efri árum er veruleikinn annar. 
Þú minnkar heiminn þinn og 
ferð að einbeita þér af því hvað 
stendur þér næst. Þá finnurðu 
sannleika… Sannleikurinn er 
sá að þú tekur við af foreldrum 
þínum eignast maka, börn og 
verður ennþá partur af heim-
inum.“

Lagið var mixað og pródú-
serað hjá Dynur Recording 
Studio og masterað hjá Skon-
rokk mastering.

Hljómsveitin Moskvít er 
skipuð þeim Sigurjóni Arn-

dal, söngur/bassi, Guðmundi 
Helga Eyjólfssyni, gítar, Paolo 
Decena, gítar, Alexander Erni 
Ingasyni, trommur, og Jóni Ar-
oni Lundberg á píanó.

Moskvit hefur áður gefið út 
plötuna Human Error, sem kom 
út árið 2021, en tónlist Moskvít 

mætti lýsa sem vestrænum blús, 
poppi og rokki. Á nýju plötunni, 
sem er nú nánast fullkláruð með 
tilurð I Was Younger, má sem 
dæmi nefna lögin Superior De-
sign, Perfect Little Wonder og 
Chance.

„Sannleikurinn er sá að þú tekur við af 
foreldrum þínum, eignast maka, börn og 

verður ennþá partur af heiminum“

Aldursflokkamót HSK í frjálsum 11-14 ára og 
Unglingamót 15-22 ára voru haldin í Sel-

fosshöllinni sunnudaginn 28. janúar sl. 47 kepp-
endur frá sex félögum mættu á aldursflokkamótið 
snemma dags og 29 keppendur frá fjórum félögum 
hófu keppni á unglingmótinu um kl. 14:30.

Engin HSK met voru sett á mótunum að þessu 
sinni, en keppendur mótanna bættu sinn árangur í 
fjölda greina og samkvæmt upplýsingum úr móta-
foritinu voru samtals 131 persónuleg met bætt á 
mótunum.

Keppendur Selfoss unnu samtals 23 HSK 
meistaratitla á aldursflokkamótinu, Dímonarkepp-
endur unnu 10 titla, Þjótandi fjóra titla og Laug-
dælir unnu einn titil. Selfoss vann stigakeppni fé-
laga á aldursflokkamótinu með samtals 373 stig. 
Dímon varð í öðru sæti með 145 stig og Þjótandi 
varð í þriðja með 77 stig.

Á unglingamótinu unnu keppendur Selfoss 
samtals 25 HSK meistaratitla, Garpur vann fjóra 
titla, Þjótandi tvo og Dímon vann einn titil. Sel-

foss vann stigakeppni unglingamótsins með yfir-
burðum, hlaut 341 stig, Þjótandi varð í öðru sæti 
með 38 stig og Dímon varð í þriðja sæti með 30 
stig.

Heildarúrslit mótsins má sjá á www.fri.is.
 HSK

Yfir 130 persónulegar bætingar  

Sigurlið Umf. Selfoss á aldursflokkamótinu. Mynd: HSK.

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is

Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Skannaðu kóðann inni á 
Spotify til að hlusta á lagið

Viltu vekja athygli 
á Suðurlandi?
Sími 482 1944 

auglysingar@dfs.is

Fimmtudagur 21. mars 20242744

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða 
pípulagninga 

verktakar
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is
Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Fimmtudagur 8. febrúar 20242738

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar
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Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is

Stíflulosun 
Rotþróahreinsun

Vélsópun
Lagnafóðrun
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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(Mynd: Annalísa og Björk)

Fimmtudagur 23. nóvember 2023Fimmtudagur 20. júlí 20232710

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
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www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

Hljómsveitin Moskvít heldur 
áfram að skapa tónlist og 

gáfu fyrir helgi út nýtt lag, sem 
er næst seinasta lag plötunnar 
Superior design.

Nýja lagið heitir I Was Youn-
ger og segja strákarnir að það 
sé tilfinningaþrungið lag sem 
fjalli um ferðina í gegnum lífið. 
„Margir hafa þann draum að 
sigra heimin á yngri árum en á 
efri árum er veruleikinn annar. 
Þú minnkar heiminn þinn og 
ferð að einbeita þér af því hvað 
stendur þér næst. Þá finnurðu 
sannleika… Sannleikurinn er 
sá að þú tekur við af foreldrum 
þínum eignast maka, börn og 
verður ennþá partur af heim-
inum.“

Lagið var mixað og pródú-
serað hjá Dynur Recording 
Studio og masterað hjá Skon-
rokk mastering.

Hljómsveitin Moskvít er 
skipuð þeim Sigurjóni Arn-

dal, söngur/bassi, Guðmundi 
Helga Eyjólfssyni, gítar, Paolo 
Decena, gítar, Alexander Erni 
Ingasyni, trommur, og Jóni Ar-
oni Lundberg á píanó.

Moskvit hefur áður gefið út 
plötuna Human Error, sem kom 
út árið 2021, en tónlist Moskvít 

mætti lýsa sem vestrænum blús, 
poppi og rokki. Á nýju plötunni, 
sem er nú nánast fullkláruð með 
tilurð I Was Younger, má sem 
dæmi nefna lögin Superior De-
sign, Perfect Little Wonder og 
Chance.

„Sannleikurinn er sá að þú tekur við af 
foreldrum þínum, eignast maka, börn og 

verður ennþá partur af heiminum“

Aldursflokkamót HSK í frjálsum 11-14 ára og 
Unglingamót 15-22 ára voru haldin í Sel-

fosshöllinni sunnudaginn 28. janúar sl. 47 kepp-
endur frá sex félögum mættu á aldursflokkamótið 
snemma dags og 29 keppendur frá fjórum félögum 
hófu keppni á unglingmótinu um kl. 14:30.

Engin HSK met voru sett á mótunum að þessu 
sinni, en keppendur mótanna bættu sinn árangur í 
fjölda greina og samkvæmt upplýsingum úr móta-
foritinu voru samtals 131 persónuleg met bætt á 
mótunum.

Keppendur Selfoss unnu samtals 23 HSK 
meistaratitla á aldursflokkamótinu, Dímonarkepp-
endur unnu 10 titla, Þjótandi fjóra titla og Laug-
dælir unnu einn titil. Selfoss vann stigakeppni fé-
laga á aldursflokkamótinu með samtals 373 stig. 
Dímon varð í öðru sæti með 145 stig og Þjótandi 
varð í þriðja með 77 stig.

Á unglingamótinu unnu keppendur Selfoss 
samtals 25 HSK meistaratitla, Garpur vann fjóra 
titla, Þjótandi tvo og Dímon vann einn titil. Sel-

foss vann stigakeppni unglingamótsins með yfir-
burðum, hlaut 341 stig, Þjótandi varð í öðru sæti 
með 38 stig og Dímon varð í þriðja sæti með 30 
stig.

Heildarúrslit mótsins má sjá á www.fri.is.
 HSK

Yfir 130 persónulegar bætingar  

Sigurlið Umf. Selfoss á aldursflokkamótinu. Mynd: HSK.

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is

Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Skannaðu kóðann inni á 
Spotify til að hlusta á lagið

Glódís Rún Sigurðardóttir 
átti magnað ár þar sem hún 

lét mikið af sér kveða á keppnis-
vellinum. Hún byrjaði árið af 
krafti í Meistaradeild Líflands 
þar sem hún varð í 2. sæti í 
fimmgangi á Sölku frá Efri-Brú 
og 6. sæti í tölti á Drumb frá 
Víðivöllum Fremri, var afkasta-
mikil á Íþróttamóti Sleipnis og 
Geysi en á Geysismótinu sigraði 
hún slaktaumatöltið og endaði 
önnur í fjórgangi hjá Sleipni 
á Breka frá Austurási. Hún 
landaði Reykjavíkurmeistara-
titli í fimmgangi á Sölku frá 
Efri-Brú og var jafnframt þar 
í úrslitum í fjórgangi og slak-
taumatölti. Varð íslandsmeistari 
í fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú.

Toppurinn á árangsríku 
ári var heimsmeistaratitilinn í 
fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú. í forkeppni hlaut 
hún 7,40 sem jafnframt varð 2. 
hæðsta einkunn allra keppenda 
í fimmgangi á mótinu, hún sigr-
aði úrslitin með glæsibrag og 
af miklu öryggi með einkunina 
7,21.

Glódís byrjar árið 2024 af 
miklum sprengikrafti í Meistar-
deild Líflands sem er ein sterk-

asta deild sem keppt er í á Ís-
landi, en þar stendur hún efst 
stiga í einstaklingskeppninni 
eftir 4 fyrstu greinarnar.  

Hún hefur nú þegar verið 

heiðruð Íþróttakona Árborgar 
og Ölfuss fyrir árangur sinn árið 
2023 og erum við virkilega stolt 
af því að hún hafi hlotið þær 
viðurkenningar.

Glódís Rún Sigurðardóttir 
heiðruð knapi ársins 2023 hjá 
Hestamannafélaginu Sleipni

Glódís Rún Sigurðardóttir tekur á móti viðurkenningunni. Mynd: Aðsend.

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581 lagniroglausnir.is

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir

Stífluþjónusta     
Sævars          
Sími: 861 1919
stifla.selfoss@gmail.com

Selfossi

Stíflulosun úr lögnum
Myndun lagna

Rótarskurður o.fl.

YFIR 
20 ÁRA 
REYNSLA

Fáðu tilboð 
í þinn pall

899 0979
Örn

848 0964
Gísli

www.solpallur.is

Miðvikudagur 30. apríl 20252800

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT
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Vottað verkstæði

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Endurmenntun 
atvinnubílstjóra
Akstursþjálfun

Meirapróf
okuland.is

Meirapróf 
Endurmenntun

okuland.is

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Viltu vekja athygli 
á Suðurlandi?
Sími 482 1944 

auglysingar@dfs.is

Fimmtudagur 21. mars 20242744

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða 
pípulagninga 

verktakar
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is

Stíflulosun 
Rotþróahreinsun

Vélsópun
Lagnafóðrun
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is
Eyravegi 25, Selfossi 
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til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.
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Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 
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Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar
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Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

Hljómsveitin Moskvít heldur 
áfram að skapa tónlist og 

gáfu fyrir helgi út nýtt lag, sem 
er næst seinasta lag plötunnar 
Superior design.

Nýja lagið heitir I Was Youn-
ger og segja strákarnir að það 
sé tilfinningaþrungið lag sem 
fjalli um ferðina í gegnum lífið. 
„Margir hafa þann draum að 
sigra heimin á yngri árum en á 
efri árum er veruleikinn annar. 
Þú minnkar heiminn þinn og 
ferð að einbeita þér af því hvað 
stendur þér næst. Þá finnurðu 
sannleika… Sannleikurinn er 
sá að þú tekur við af foreldrum 
þínum eignast maka, börn og 
verður ennþá partur af heim-
inum.“

Lagið var mixað og pródú-
serað hjá Dynur Recording 
Studio og masterað hjá Skon-
rokk mastering.

Hljómsveitin Moskvít er 
skipuð þeim Sigurjóni Arn-

dal, söngur/bassi, Guðmundi 
Helga Eyjólfssyni, gítar, Paolo 
Decena, gítar, Alexander Erni 
Ingasyni, trommur, og Jóni Ar-
oni Lundberg á píanó.

Moskvit hefur áður gefið út 
plötuna Human Error, sem kom 
út árið 2021, en tónlist Moskvít 

mætti lýsa sem vestrænum blús, 
poppi og rokki. Á nýju plötunni, 
sem er nú nánast fullkláruð með 
tilurð I Was Younger, má sem 
dæmi nefna lögin Superior De-
sign, Perfect Little Wonder og 
Chance.

„Sannleikurinn er sá að þú tekur við af 
foreldrum þínum, eignast maka, börn og 

verður ennþá partur af heiminum“

Aldursflokkamót HSK í frjálsum 11-14 ára og 
Unglingamót 15-22 ára voru haldin í Sel-

fosshöllinni sunnudaginn 28. janúar sl. 47 kepp-
endur frá sex félögum mættu á aldursflokkamótið 
snemma dags og 29 keppendur frá fjórum félögum 
hófu keppni á unglingmótinu um kl. 14:30.

Engin HSK met voru sett á mótunum að þessu 
sinni, en keppendur mótanna bættu sinn árangur í 
fjölda greina og samkvæmt upplýsingum úr móta-
foritinu voru samtals 131 persónuleg met bætt á 
mótunum.

Keppendur Selfoss unnu samtals 23 HSK 
meistaratitla á aldursflokkamótinu, Dímonarkepp-
endur unnu 10 titla, Þjótandi fjóra titla og Laug-
dælir unnu einn titil. Selfoss vann stigakeppni fé-
laga á aldursflokkamótinu með samtals 373 stig. 
Dímon varð í öðru sæti með 145 stig og Þjótandi 
varð í þriðja með 77 stig.

Á unglingamótinu unnu keppendur Selfoss 
samtals 25 HSK meistaratitla, Garpur vann fjóra 
titla, Þjótandi tvo og Dímon vann einn titil. Sel-

foss vann stigakeppni unglingamótsins með yfir-
burðum, hlaut 341 stig, Þjótandi varð í öðru sæti 
með 38 stig og Dímon varð í þriðja sæti með 30 
stig.

Heildarúrslit mótsins má sjá á www.fri.is.
 HSK

Yfir 130 persónulegar bætingar  

Sigurlið Umf. Selfoss á aldursflokkamótinu. Mynd: HSK.

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is

Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Skannaðu kóðann inni á 
Spotify til að hlusta á lagið

Glódís Rún Sigurðardóttir 
átti magnað ár þar sem hún 

lét mikið af sér kveða á keppnis-
vellinum. Hún byrjaði árið af 
krafti í Meistaradeild Líflands 
þar sem hún varð í 2. sæti í 
fimmgangi á Sölku frá Efri-Brú 
og 6. sæti í tölti á Drumb frá 
Víðivöllum Fremri, var afkasta-
mikil á Íþróttamóti Sleipnis og 
Geysi en á Geysismótinu sigraði 
hún slaktaumatöltið og endaði 
önnur í fjórgangi hjá Sleipni 
á Breka frá Austurási. Hún 
landaði Reykjavíkurmeistara-
titli í fimmgangi á Sölku frá 
Efri-Brú og var jafnframt þar 
í úrslitum í fjórgangi og slak-
taumatölti. Varð íslandsmeistari 
í fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú.

Toppurinn á árangsríku 
ári var heimsmeistaratitilinn í 
fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú. í forkeppni hlaut 
hún 7,40 sem jafnframt varð 2. 
hæðsta einkunn allra keppenda 
í fimmgangi á mótinu, hún sigr-
aði úrslitin með glæsibrag og 
af miklu öryggi með einkunina 
7,21.

Glódís byrjar árið 2024 af 
miklum sprengikrafti í Meistar-
deild Líflands sem er ein sterk-

asta deild sem keppt er í á Ís-
landi, en þar stendur hún efst 
stiga í einstaklingskeppninni 
eftir 4 fyrstu greinarnar.  

Hún hefur nú þegar verið 

heiðruð Íþróttakona Árborgar 
og Ölfuss fyrir árangur sinn árið 
2023 og erum við virkilega stolt 
af því að hún hafi hlotið þær 
viðurkenningar.

Glódís Rún Sigurðardóttir 
heiðruð knapi ársins 2023 hjá 
Hestamannafélaginu Sleipni

Glódís Rún Sigurðardóttir tekur á móti viðurkenningunni. Mynd: Aðsend.

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn

P í p u l a g n i r  J ú l l a

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir
Persónuleg þjónusta

Sími 772 1456 - ornja@btnet.is - www.pipulagnirjulla.is

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581
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 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581 lagniroglausnir.is

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir

Fáðu tilboð 
í þinn pall

899 0979
Örn

848 0964
Gísli

www.solpallur.is

Stífluþjónusta     
Sævars          
Sími: 861 1919
stifla.selfoss@gmail.com

Selfossi

Stíflulosun úr lögnum
Myndun lagna

Rótarskurður o.fl.

YFIR 
20 ÁRA 
REYNSLA

16    Fimmtudagur  23. nóvember 2023 DAGSKRÁIN - Fréttablað Suðurlands

(Mynd: Annalísa og Björk)

Fimmtudagur 23. nóvember 2023Fimmtudagur 20. júlí 20232710

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is

Stíflulosun 
Rotþróahreinsun

Vélsópun
Lagnafóðrun
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
NÝLAGNIR - HITAKERFI 

FRÁRENNSLI - VIÐGERÐIR

Áreiðanlegir pípulagningaverktakar

Sími 769 0001
lagnaland@lagnaland.is

VIÐ ELSKUMSTÍFLUR!

BYGGINGARÞJÓNUSTA 
SUÐURLANDS

Sími 659 3522 / 772 8906
bygg@byggingarsudurlands.is
www.byggingarsudurlands.is

Áreiðanleg þjónusta með reynslu

Nýbyggingar • Viðgerðir 
Endurbætur897–4693

Arnifj@gmail.com
897–4693
Arnifj@gmail.com

UTIADAKA.IS
“Með þér alla leið“
UTIADAKA.IS
“Með þér alla leið“

ÖKUKENNSLA 
Á SUÐURLANDI
ÖKUKENNSLA 
Á SUÐURLANDI
897–4693
Arnifj@gmail.com
897–4693
Arnifj@gmail.com

UTIADAKA.IS
“Með þér alla leið“
UTIADAKA.IS
“Með þér alla leið“

ÖKUKENNSLA 
Á SUÐURLANDI
ÖKUKENNSLA 
Á SUÐURLANDI
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Myndum og Myndum og 
staðsetjum lagnirstaðsetjum lagnir

Sími 571 0300
frarennsli@gmail.com

15 ára reynsla

Stíflulosun og 
rótarhreinsum

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Þar sem fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 - bilverkba.is

Vottað verkstæði

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Endurmenntun 
atvinnubílstjóra
Akstursþjálfun

Meirapróf
okuland.is

Meirapróf 
Endurmenntun

okuland.is

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Viltu vekja athygli 
á Suðurlandi?
Sími 482 1944 

auglysingar@dfs.is

Fimmtudagur 21. mars 20242744

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða 
pípulagninga 

verktakar
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is

Stíflulosun 
Rotþróahreinsun

Vélsópun
Lagnafóðrun
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is
Eyravegi 25, Selfossi 
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Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland
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þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
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Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar
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Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
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fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

Hljómsveitin Moskvít heldur 
áfram að skapa tónlist og 

gáfu fyrir helgi út nýtt lag, sem 
er næst seinasta lag plötunnar 
Superior design.

Nýja lagið heitir I Was Youn-
ger og segja strákarnir að það 
sé tilfinningaþrungið lag sem 
fjalli um ferðina í gegnum lífið. 
„Margir hafa þann draum að 
sigra heimin á yngri árum en á 
efri árum er veruleikinn annar. 
Þú minnkar heiminn þinn og 
ferð að einbeita þér af því hvað 
stendur þér næst. Þá finnurðu 
sannleika… Sannleikurinn er 
sá að þú tekur við af foreldrum 
þínum eignast maka, börn og 
verður ennþá partur af heim-
inum.“

Lagið var mixað og pródú-
serað hjá Dynur Recording 
Studio og masterað hjá Skon-
rokk mastering.

Hljómsveitin Moskvít er 
skipuð þeim Sigurjóni Arn-

dal, söngur/bassi, Guðmundi 
Helga Eyjólfssyni, gítar, Paolo 
Decena, gítar, Alexander Erni 
Ingasyni, trommur, og Jóni Ar-
oni Lundberg á píanó.

Moskvit hefur áður gefið út 
plötuna Human Error, sem kom 
út árið 2021, en tónlist Moskvít 

mætti lýsa sem vestrænum blús, 
poppi og rokki. Á nýju plötunni, 
sem er nú nánast fullkláruð með 
tilurð I Was Younger, má sem 
dæmi nefna lögin Superior De-
sign, Perfect Little Wonder og 
Chance.

„Sannleikurinn er sá að þú tekur við af 
foreldrum þínum, eignast maka, börn og 

verður ennþá partur af heiminum“

Aldursflokkamót HSK í frjálsum 11-14 ára og 
Unglingamót 15-22 ára voru haldin í Sel-

fosshöllinni sunnudaginn 28. janúar sl. 47 kepp-
endur frá sex félögum mættu á aldursflokkamótið 
snemma dags og 29 keppendur frá fjórum félögum 
hófu keppni á unglingmótinu um kl. 14:30.

Engin HSK met voru sett á mótunum að þessu 
sinni, en keppendur mótanna bættu sinn árangur í 
fjölda greina og samkvæmt upplýsingum úr móta-
foritinu voru samtals 131 persónuleg met bætt á 
mótunum.

Keppendur Selfoss unnu samtals 23 HSK 
meistaratitla á aldursflokkamótinu, Dímonarkepp-
endur unnu 10 titla, Þjótandi fjóra titla og Laug-
dælir unnu einn titil. Selfoss vann stigakeppni fé-
laga á aldursflokkamótinu með samtals 373 stig. 
Dímon varð í öðru sæti með 145 stig og Þjótandi 
varð í þriðja með 77 stig.

Á unglingamótinu unnu keppendur Selfoss 
samtals 25 HSK meistaratitla, Garpur vann fjóra 
titla, Þjótandi tvo og Dímon vann einn titil. Sel-

foss vann stigakeppni unglingamótsins með yfir-
burðum, hlaut 341 stig, Þjótandi varð í öðru sæti 
með 38 stig og Dímon varð í þriðja sæti með 30 
stig.

Heildarúrslit mótsins má sjá á www.fri.is.
 HSK

Yfir 130 persónulegar bætingar  

Sigurlið Umf. Selfoss á aldursflokkamótinu. Mynd: HSK.

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is

Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Skannaðu kóðann inni á 
Spotify til að hlusta á lagið

Glódís Rún Sigurðardóttir 
átti magnað ár þar sem hún 

lét mikið af sér kveða á keppnis-
vellinum. Hún byrjaði árið af 
krafti í Meistaradeild Líflands 
þar sem hún varð í 2. sæti í 
fimmgangi á Sölku frá Efri-Brú 
og 6. sæti í tölti á Drumb frá 
Víðivöllum Fremri, var afkasta-
mikil á Íþróttamóti Sleipnis og 
Geysi en á Geysismótinu sigraði 
hún slaktaumatöltið og endaði 
önnur í fjórgangi hjá Sleipni 
á Breka frá Austurási. Hún 
landaði Reykjavíkurmeistara-
titli í fimmgangi á Sölku frá 
Efri-Brú og var jafnframt þar 
í úrslitum í fjórgangi og slak-
taumatölti. Varð íslandsmeistari 
í fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú.

Toppurinn á árangsríku 
ári var heimsmeistaratitilinn í 
fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú. í forkeppni hlaut 
hún 7,40 sem jafnframt varð 2. 
hæðsta einkunn allra keppenda 
í fimmgangi á mótinu, hún sigr-
aði úrslitin með glæsibrag og 
af miklu öryggi með einkunina 
7,21.

Glódís byrjar árið 2024 af 
miklum sprengikrafti í Meistar-
deild Líflands sem er ein sterk-

asta deild sem keppt er í á Ís-
landi, en þar stendur hún efst 
stiga í einstaklingskeppninni 
eftir 4 fyrstu greinarnar.  

Hún hefur nú þegar verið 

heiðruð Íþróttakona Árborgar 
og Ölfuss fyrir árangur sinn árið 
2023 og erum við virkilega stolt 
af því að hún hafi hlotið þær 
viðurkenningar.

Glódís Rún Sigurðardóttir 
heiðruð knapi ársins 2023 hjá 
Hestamannafélaginu Sleipni

Glódís Rún Sigurðardóttir tekur á móti viðurkenningunni. Mynd: Aðsend.

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn

P í p u l a g n i r  J ú l l a

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir
Persónuleg þjónusta

Sími 772 1456 - ornja@btnet.is - www.pipulagnirjulla.is

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581

 Nýlagnir
    Endurlagnir 
       Viðgerðir

Kristinn 660 1580 Einar 660 1581 lagniroglausnir.is

Nýlagnir - Endurlagnir - Viðgerðir

Fáðu tilboð 
í þinn pall

899 0979
Örn

848 0964
Gísli

www.solpallur.is

Stífluþjónusta     
Sævars          
Sími: 861 1919
stifla.selfoss@gmail.com

Selfossi

Stíflulosun úr lögnum
Myndun lagna

Rótarskurður o.fl.

YFIR 
20 ÁRA 
REYNSLA

NÝLAGNIR - HITAKERFI 
FRÁRENNSLI - VIÐGERÐIR

Áreiðanlegir pípulagningaverktakar

Sími 769 0001
lagnaland@lagnaland.is
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Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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(Mynd: Annalísa og Björk)

Fimmtudagur 23. nóvember 2023Fimmtudagur 20. júlí 20232710

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti
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Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

VIÐ ELSKUMSTÍFLUR! VIÐ ELSKUMSTÍFLUR!

VIÐ ELSKUMSTÍFLUR!

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

LJÓÐLIST
Um leið og ég bankaði sá ég
mitt eigið líf stökkva af stað

í augum moldvörpunnar
ljóðið mitt ná

loksins andanum
undir hvítri síðunni

eins og innst í listasölunum.

GUY GOFFETTE, Belgíu 
1947-2024

úr « Het Gevleugelde Woord - 
Le mot ailé »

POINT - Boekenplan
Þór Stefánsson þýddi
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